

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Olga

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2005 05:06:56

формирования заключения врача: 11.01.2005 21:45:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7146/answer/7147>



Заключение врача

Уважаемая Olga! Если после последнего приема антибиотиков прошло 3-4 недели, то Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы, цитомегаловирус, вирус простого герпеса); сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Остаточные явления могут быть при урогенитальной инфекции, особенно вирусной этиологии. Что касается недержания мочи, то тут сложнее - необходим непосредственный осмотр. Опишите подробнее - есть ли у Вас императивные позывы (т. е. если захотелось, то надо быстрее бежать, иначе не успеешь)? если есть учащенное мочеиспускание, то какой приблизительно объем мочи выделяется? Встааете ли Вы ночью в туалет? Сколько раз? Делали ли Вам цистоскопию? Буду рад помочь.